



人人参与积极行动 携手建设美丽路北

本报讯 (记者 赵立峰)连日来,路北通过举办系列活动,强化组织领导,加大宣传力度,营造文明健康、卫生整洁的环境。倡导市民争做优美环境的维护者、文明卫生的宣传者、环境治理的志愿者,营造人人参与的浓厚氛围,争做“美丽路北”建设者。

清洁家园 美化环境

为美化城区人居环境,路北光明街道开展文明实践活动,全面提升辖区社会治理工作水平。街道持续加强对物业、保洁公司的管理监督,严格环境清扫标准,加强卫生死角、乱堆乱放等环境重点问题的攻坚治理。清理卫生死角、乱堆乱放58处,铲除小广告400条,清理绿地15处,修补破损路面10处,

清运各类垃圾22车。为保障环境秩序,街道派出执法人员6人、施工人员8人,深入社区治理私搭乱建、乱围乱种等不文明行为,今日拆除私搭乱建10处,清理乱堆乱放18处。

路北韩城镇各村、社区的新时代文明实践站志愿者们组织开展环境卫生整治志愿服务活动,对本村、社区环境卫生进行了一次全面的清理工作。志愿者们拿着扫帚、抹布、簸箕等卫生工具,不惧苦、不惧累,对健身点和周边卫生死角进行清扫,清除杂草,擦洗护栏、健身器材等公共设施。酷暑下,志愿者们忙碌的身影形成了该村一道亮丽的风景线。

路北果园镇大官庄村新时代文明实践站开展“因你而美 文明共建”环境整治志愿服

务活动。活动中,志愿者针对社区广场、健身点和周边卫生死角进行清扫,清理沿线绿植花箱内的果皮纸屑,擦洗护栏、健身器材等公共设施,并带动周边商户、群众加入到大扫除的队伍当中,形成全民参与和共建共治共享的良好氛围。

志愿服务 情系万家

为方便居民享受健康指导、医疗问诊等医疗健康服务,路北大里街道银安楼社区联合通用环球中铁医院开展“情系千家,守护健康”义诊志愿服务活动。活动现场,糖尿病、高血压、心脑血管疾病等专家亲临坐诊,为居民进行血压、血糖检测,康复理疗等医疗健康服务。专家们耐心地解答居民关于“三高”疾病、康复保健等相

关问题的问询,并结合既往史给出治疗建议。同时,向居民发放就诊指南、康复手册和健康保健指南等。

机场路街道祥富里社区联合共建单位市中心医院,为社区居民送上了一堂生动的应急知识讲座。讲座现场,急诊科医生为在座居民就常见的意外伤害急救处理、溺水事故急救处理及心肺复苏等自救知识进行生动详细地讲解,并通过现场演示,让大家领会各种自救技巧的关键点。大家在医生的悉心指导下,现场体验急救技巧,并掌握基本的自护自救技能。

立德树人 筑梦成长

路北开展唐山市“文明标兵”宣教学习活动,路北西山路小学的同学齐聚凤凰

山,参加唐山市“文明标兵”大集活动,聆听标兵事迹,学习标兵精神,为英雄城市涌现出来的榜样们“点赞”。

路北开展“清廉养成,教育为先”廉洁文化主题教育活动,进一步引导学生树立正确的成长观、人生观、价值观,倡导和培育清廉家风,传播清廉价值理念,为风清气正的校园氛围注入清廉力量。同学们通过绘制廉洁文化手抄报、廉洁诗歌朗诵等方式,弘扬了廉洁家风,营造了崇尚廉洁的浓厚文化氛围。

友谊东社区开展未成年人“跳蚤市场”社会实践活动,小“摊主”们在各自摊位上整齐摆放各类书籍、玩具、手工艺品等闲置物品出售。活动寓教于乐,丰富了未成年人思想道德教育实践活动内容。

文艺汇演进社区



本报讯 为喜迎二十大,弘扬国粹艺术,进一步丰富群众精神文化生活,缸窑街道钢城水岸社区日前联合群星艺术团、陶瓷博物馆在陶瓷博物馆广场开展“强国复兴有我——巾帼心向党,喜迎二十大”主题文艺演出,深受群众欢迎,近200余人现场观看。

晚会现场,星光闪耀,群英荟萃。在华丽炫彩的灯光下,一曲《迎春曲》拉开文艺汇演序幕。接着,一个

形式多样、精彩纷呈的节目相继登场,掀起一个又一个高潮,京剧《我魏将》《钓金龟》选段《老天爷睁开三分眼》,评剧《刘巧儿》选段《采桑叶》和《祥林嫂》选段《听那人》,歌曲《翻身农奴把歌唱》《唱支山歌给党听》等。14个节目各具特色,异彩纷呈,充分展示了国粹艺术的魅力,演员观众的热情与爱国情怀,让整台演出跌宕起伏,极具艺术性和观赏性。

本次活动旨在通过社区文化汇演的形式,让京剧、评剧这种中国传统文化形式走进社区、走进基层,让广大社区群众感受国粹艺术的博大精深,品味其背后悠长的历史韵味。缸窑街道将继续推动群众文化活动深入开展,营造团结、和谐、文明的良好社会氛围。

(范亚男 杨文进)

图为活动现场。

范亚男 提供

青春由磨砺而出彩

青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。2022年的暑假,对于中国石油大学的大二学生赵楚阳来说,特别而有意义。他参加韩城镇暑期实践活动,收获了成长和锻炼。

当赵楚阳得知瑞景社区核酸检测需要志愿者,他积极报名。每次核酸检测,他早早地来到检测点就位,身穿防护服,戴上防护面罩,认真且高效地为居民录入身份信息。不透气的防护服内,汗流浃背,他从未缺席,从未有一句怨言。

作为一名预备党员,他积极参与韩城镇电动车免费上牌志愿服务。正值盛夏,他顶着酷暑先后到富里园社区、瑞景社区、祥融嘉园E区、南街村、油房庄村等地为居民提供电动车免费上牌服务,累计上牌达500余个,忙起来有时候满脸的汗也顾不上

擦。他耐心为居民解答各类有关电动车上牌的问题,细心为居民讲解上牌流程,协助居民在“唐山交通安全微发布”公众号办理上牌手续,认真检查,为符合标准且办好手续的居民发放车牌,赢得居民的一致好评。当得知有的居民白天上班没空上牌,他在瑞景社区上牌一直持续到晚上九点半,只为帮助居民尽早上牌。

中元节期间禁烧冥纸冥币路口巡查志愿服务也有他的身影。他主动放弃自己的休息时间,值守路口直至晚上12点,积极倡导文明祭奠新风,确保“不着一把火,不冒一股烟”,为守护天空蓝贡献自己的力量。

他是无数志愿者的一个缩影,珍惜韶华、锤炼自己、服务他人,做时代的开拓者、奉献者。

记者 曹瑞云 通讯员 崔建

路北开展诚信文化 宣教展演活动

本报讯 为着力提升路北诚信文化建设水平,打造“诚信路北”品牌,8月15日,由路北信用办主办,路北文化体育和旅游局承办,以“信用路北绿色家园”为主题的路北区2022年诚信文化宣传教育文艺展演活动举办。来自路北各镇、街道18只演出队伍,200余名演职人员参加了此次展演活动。

文艺展演以歌曲、舞蹈、快板、古筝、京东大鼓、模特走秀等艺术形式,充分展示了传统诚信文化与现代诚信文化相结合的宣传氛围,旨在通过展演发挥诚信文化育人功能,大力弘扬诚信文化理念,逐步实现

全民诚信意识普遍增强,新时代诚信风尚初步形成、社会公信力大幅提升的目标,切实提升辖区居民诚信意识,让诚信之风浸润路北的每个角落。

近年来,区文旅局作为路北社会信用体系建设领导小组成员单位,通过发放宣传单等形式对辖区书店、网吧、歌舞娱乐场所、电影院、旅行社等市场主体开展诚信宣传,倡议号召各经营单位依法开展诚信经营,自觉维护市场秩序,为推动路北文化产业快速发展,更好的满足人民群众日益增长的文化消费需求,发挥了重要作用。

(路北)

医护人员无偿献血献礼医师节

本报讯 8月19日是第五个中国医师节。当天,唐山利康医院医务工作者以无偿献血的方式度过自己的节日,35人撸袖献热血10550毫升,为自己献上了一份意义非凡的节日礼物。

活动中,在院职工踊跃报名,用“一腔热血”来为医疗卫生事业添砖加瓦。他们陆续分时段、分批次完成登记、体

检、初筛检测等环节,合格后便开始献血。口罩虽然遮盖了医务工作者的容颜,但坚定的眼神体现出了大家无私奉献的大爱。

唐山利康医院每年都会组织职工献血,至今已坚持十余年,大家共同为救死扶伤的事业献出“一臂之力”。

(曹瑞云 万天成)



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北融媒体中心承办

